
 
 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 
“Em Defesa dos direitos da Cidadania” 

 
 

 

Avenida Paulo Sarazate, 2º piso do Shopping do Cidadão João Ribeiro de Aguiar, Centro  
CEP: 62375-000 | Telefone: (88) 3650-1202 |CNPJ: 06.577.167/0001-04 

 

ATA DA 19ª (DECIMA NONA) SESSÃO ORDINARIA DO 2º (SEGUNDO) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018. 

 

No dia Quatro de Dezembro do ano de Dois Mil e Dezoito, às 

dezoito horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara 

Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma 

sessão ordinária deliberativa para apresentação dos 

Projetos de Lei do Poder Legislativo e do Poder Executivo, 

e das indicações dos Senhores Vereadores, invocando a 

Proteção de Deus, o Presidente Francisco Horácio Neto, 

declarou aberta a sessão com a presença dos seguintes 

Vereadores: Antonio Correia Araújo, Antonio Ribeiro Araújo, 

Cicero Veras de Brito, Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, 

Francisco Ferreira Lima, Francisco Ademar Assis Sampaio, 

Genilson Mendes da Silveira, José Correia Leite, Otalicio 

Ferreira de Medeiros e Takeo Windsor Oliveira Martins. Em 

seguida são entoados os hinos Nacional e Municipal, após a 

execução dos hinos o presidente pediu ao primeiro 

secretario que desse a ata da sessão anterior como lida, e 

passa-se a fazer a leitura das matérias em pauta na 

presente sessão, e na sequencia que fizesse a inscrição dos 

oradores para o Primeiro Expediente, onde o primeiro a 

fazer uso da palavra foi o Vereador Antonio Correia  

Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis presentes, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 

comunicação, e na sequencia falou do trabalho que os 

vereadores desenvolvem no município e que todos fazem 

sempre com boa vontade. Aproveitou a oportunidade para 

comunicar que será candidato a Presidente desta casa e que 

pedia o apoio dos edis para que possa conduzir os trabalhos 

no próximo biênio. O segundo orador foi o Vereador Takeo 

Martins, que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis presentes, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 

comunicação, e em seguida comentou que esteve com o 

Prefeito Ademir Martins, na comunidade de Olho D’água onde 

foi realizada uma reunião administrativa para se ter 

conhecimento dos pedidos dos moradores, e também levar ao 

conhecimento dos mesmos a ações que estão em andamento, e 

também fez comentários sobre os projetos em pauta. 
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Encerrado parte de oratória do primeiro expediente foi 

aberto o intervalo para que as Comissões analisem os 

projetos em pauta, após reunirem-se as comissões de Justiça 

e Redação e de Educação Saúde e Assistência Social, deram 

parecer favorável aos projetos que seguiram para votação na 

ordem do dia. E conforme autorização do Presidente foi 

iniciada a Ordem do Dia onde foram votados os seguintes 

Projetos: PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL Nº 

01/2018 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018 – PE/LOM 01/11/2018 – 

EMENTA: ALTERA A REDAÇÃO DO PARÁGRAFO 4º, REVOGA A ALÍNEA 

“B” DO PARÁGRAFO 5º DO ARTIGO 21 DA LEI ORGÂNICA E 

ACRESCENTA O PARÁGRAFO 6º AO ARTIGO 21º DA LEI ORGÂNICA 

MUNICIPAL DE CARNAUBAL/CE.  PROPOSTA DE EMENDA AO REGIMENTO 

INTERNO DE Nº 01/2018 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018 – EMENTA: 

ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 31 DO REGIMENTO INTERNO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL. Ambos votados em segundo 

turno por alterarem o Regimento Interno e a Lei Orgânica 

Municipal. PROJETO DE LEI DE Nº 08/2018 do Poder Executivo 

Municipal - EMENTA: Dispõe sobre a instituição do 

componente municipal do sistema nacional de auditoria (SNA) 

do sistema único de saúde (SUS) e outras providências. 

Tiveram todos aprovação por 10 (dez) votos a favor e nenhum 

contra. Concluída a votação foi dado inicio ao Segundo 

Expediente: onde o primeiro orador foi o Vereador Gilmar 

Gonçalves, que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis presentes, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 

comunicação, em seguida falou a respeito do campeonato 

municipal e parabenizou a todos os realizadores do mesmo 

nas pessoas do Prefeito Ademir Martins e da Secretaria 

Brenda Melo, na sequencia registrou seu apoio ao colega 

vereador Antonio Firmeza para presidência da casa. O 

segundo orador foi o Vereador Francisco Ferreira Lima, que 

iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 

demais edis presentes, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, em 

seguida fez comentários sobre os acidentes de transito 

ocorridos nos últimos dias no município e solidarizou a 

família dos jovens envolvidos nestes acidentes. E 

aproveitou para pedir ao prefeito municipal que veja a 

possibilidade de abertura de ruas no distrito de Faveira. 

Também registrou seu apoio ao colega vereador Antonio 
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Firmeza para presidência da casa. O terceiro orador foi o 

Vereador Otalicio Medeiros, que iniciou seu pronunciamento 

saudando o presidente e aos demais edis presentes, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

pelos meios de comunicação, em seguida registrou seus votos 

de pesar a família do Jovem Cicero Noé que faleceu em 

virtude de um acidente de transito e que todos do distrito 

de Faveira sentiram esta perda. E na sequencia pediu ao 

prefeito municipal que disponibilize transporte na área de 

saúde para a comunidade de Fazendinha visto que a 

ambulância do Distrito não atende a demanda da região e que 

com um veiculo para a comunidade seria essencial visto que 

outras comunidades já contam com este atendimento. Também 

falou sobre abastecimento d’água nas comunidades. O quarto 

e ultimo orador foi o Presidente Horácio Neto, que iniciou 

seu pronunciamento saudando a todos os edis presentes, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

pelos meios de comunicação, em seguida fez um breve relato 

sobre as ações destes dois anos na presidência da casa, e 

na sequencia falou sobre o abastecimento d’água nas 

comunidades de São José, Casa de Pedra e São Bernardo. 

Também registrou seus sentimentos a Família do Jovem Cicero 

Noé que faleceu em virtude de um acidente de transito. E 

declarou seu apoio ao colega vereador Antonio Firmeza para 

presidência da casa.  E não havendo mais nada a tratar o 

Presidente Francisco Horácio Neto encerra a sessão, 

convocando todos os Vereadores para outra sessão ordinária 

marcada para o dia 18 de Dezembro de 2018, as 18:00 horas. 

E eu Takeo Windsor Oliveira Martins, 1º secretário desta 

casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai aprovada e 

assinada por todos os vereadores presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 

04 de Dezembro de 2018.    

 

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 
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_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 
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VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 

 

 

 


